



СК России по Вологодской области подвел итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря



Следственным управлением СК России по Вологодской области подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря, объявленного СК России.

Конкурс проводился в течение октября 2018 года среди кадет профильного класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области и детей сотрудников следственного управления.

Конкурсная комиссия оценила работы детей разного возраста, выполненные в разной технике и разного уровня мастерства, но все они передают заявленную тему непримиримого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

отношения к коррупции и ее негативным последствиям, а также неотвратимости наказания за коррупционные нарушения.

Конкурсная комиссия оценила все представленные работы по антикоррупционной тематике и признала победителями:

- в 1 группе (возраст участников от 7 до 11 лет) – Глебова Анастасия, 11 лет;
- во 2 группе (возраст участников от 12 до 14 лет) – Неуступова Татьяна, 14 лет;
- в 3 группе (возраст участников от 15 до 18 лет) – Шишкова Алена, 16 лет.

Их конкурсные работы направлены для участия во втором этапе конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, итоги которого будут подведены в Следственном комитете Российской Федерации 9 декабря.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1268998>